
2023ماي  15تاريخ الامتحان:   

 كلية الحقوق والعلوم السياسية

 قسم الحقوق 

2امتحان السداسي الرابع السنة الثانية ليسانس المجموعة الإجابة النموذجية   

قانون الإجراءات الجزائيةمادة/   

 أسئلة(:  05أجب عن الأسئلة الخمسة )

 نقاط   04...........................................................................................  الأول:السؤال  جواب  

تتمثل التبعية في تبعية الدعوى المدنية للدعوى العمومية من حيث الإجراءات أي يحكمها وينظمها   -

 قانون الإجراءات الجزائية.

   نقاط  04.................................................................................... ......  الثاني:السؤال  جواب  

سببا لانقضاء الدعوى العمومية في الجنايات كون لا وساطة في الجنايات بل هي  لا تعتبر الوساطة   -

 في المخالفاتأن تطبق  ويمكن  –على سبيل الحصر  –  على الجنحمقتصرة 

 نقاط  04.الثالث: .........................................................................................السؤال  جواب  

 يكون ذلك إذا حرك المتضرر من جناية أو جنحة الدعوى العمومية بشكوى مصحوبة بادعاء مدني -

 نقاط  04.................................................................................... ......  السؤال الرابع:جواب  

الطلب الافتتاحي لا يعد أمرا أو تكليفا. بل هو مجرد وسيلة قانونية فحسب للاتصال بالملف، وبالتالي   -

 ليست هناك أي تبعية. 

 نقاط  04.......................................................................................الخامس:  السؤال  جواب  

قاضي التحقيق لم يطبق صحيح القانون كون مصطفى ليس هو من حرك الدعوى عن طريق شكوى  -

 مصحوبة بادعاء مدني بل حركتها النيابة العامة  

 

 


